

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

PANASONIC ENERGY CORPORATION OF AMERICA

Main Site: One Panasonic Drive, Columbus, Georgia, 31907, United States

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

Certified by another certification body prior to October 21, 2024.

The management system is applicable to:

Overall Scope: Manufactures, Packages, and Distributes Primary and Secondary Batteries, Related Charging Kits and Battery Components.

Certificate Number:

0195154

Initial Certification Date:

04 March 2019

Date of Certification Decision:

13 December 2024

Issuing Date:

13 December 2024

Valid Until:

03 March 2028





Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Testing Services NA, Inc. dba Intertek, 4700 Broadmoor SE Suite 200 Kentwood, Michigan 49512, United States







CERTIFICATEOF REGISTRATION

APPENDIX

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

PANASONIC ENERGY CORPORATION OF AMERICA

This appendix is linked to the Main Certificate # 0195154 and cannot be shown nor reproduced without it.

PANASONIC ENERGY CORPORATION OF AMERICA

Main Site (corporate office)/ Building 1: One Panasonic Drive, Columbus, Georgia, 31907, United States Sub-Scope: Corporate Oversight, Manufacture and Package Primary Lithium Batteries, and manufacture battery components at Building 1 and 2.

Additional Site/ Building 2: 3701 Schatulga Road, Columbus, Georgia, 31907, United States Sub-Scope: Package and Distribute Alkaline, Carbon Zinc, Lithium, and Rechargeable Batteries and Related Devices at Buildings 1 and 2.

Additional site/ Building 3: 4209 Milgen Rd, Columbus, Georgia, 31907, United States Sub-Scope: Warehouse functions for batteries made in Buildings 1 and 2.

